Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 09.07.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004932827

Kanton: SZ

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Vereinigung TradiLin, Wangen (SZ), neu Vereinigung TradiLin in Liquidation

Vereinigung TradiLin in Liquidation bei Trinova Handel & Marketing AG Grossfeldweg 2 8855 Wangen SZ

Vereinigung TradiLin, in Wangen (SZ), CHE-109.923.408, Verein (SHAB Nr. 64 vom 04.04.2018, Publ. 4148523). Name neu: Vereinigung TradiLin in Liquidation. Der Verein ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 10.12.2019 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Bendel, Etienne, von Schaffhausen, in Schübelbach, Mitglied, Geschäftsführer und Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied und Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Tagesregister-Nr. 3970 vom 06.07.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 64, Datum:

04.04.2018

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz